

淄博市第二届古玩房交会明日开幕

济南古玩商提前带来龙泉窑珍品

文/图 记者 李波

晨报淄博7月1日讯 7月3日下午，期待已久的淄博市第二届古玩收藏宾馆交流会即将开幕，来自济南、潍坊等地的很多古玩商已经提前来到淄博。一位济南的古玩商为淄博藏友带来几件珍品。

“我带来了雍正粉陶和元末明初龙泉窑双鱼碗，希望能跟淄博的古玩爱好者交流。”温振海先生来自济南，他是凤麟轩古玩的老板，对淄博的古玩爱好者评价很高，“既有水平，也有实力，好东西到淄博来，不会被埋没。”

记者看到，雍正粉彩罐是一对，里面有天官骑着天马与打着执事的天女，祥云和羽扇画得十分精细，尤其是粉彩罐的釉面，底色雅致，罐子的上盖包浆老道，是一款玩赏佳品。



雍正粉彩罐

温振海带来的龙泉窑双鱼碗非常罕见。龙泉窑是历史名窑，因其主要产区在龙泉而得名。

元代龙泉青瓷烧造量大，釉色为粉青带黄绿，以划花为主，花纹粗略，线条奔放，纹饰以云



元末明初龙泉窑双鱼碗

龙、飞凤、双鱼、八仙、八卦、牡丹、荷叶等为多见。温振海带来的双鱼碗比较符合龙泉窑此时

的特征。

本次房交会7月3日开始办理入住，房交会的地点二五七军兴大酒店与开元文化大世界古玩市场相距700米，与淄博文化艺术城（营业面积大）相距300米，预订房间者免费获得一天的开元室外周末古玩摊位。宾馆处于繁华地段，有大型停车场，停车方便。

地点：二五七军兴大酒店（淄博市张店区人民路与金晶大道路口附近）。

联系人：苏先生
电话：13969391168（微信同号）



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多内容

新老党员座谈共温入党初心

淄博诺尔漫齿科组织活动纪念建党99周年

青春洋溢的党员与经历了岁月沉淀的老党员对话，究竟会碰撞出怎样的火花？7月1日，淄博诺尔漫齿科，一场与忘年对话拉开序幕。在中国共产党成立99周年之际，诺尔漫齿科5名党员与晨报老年记者团8名党员开展座谈，共温入党初心。

参军保卫祖国，奉献青春；赴基层扎根农村，做一粒种子；脱掉军装，打起背包参加家乡建设；退休后做义工，参加志愿服务……座谈会上，晨报老年记者团8名老党员回忆了过去的艰苦岁月，讲述了今天来之不易的幸福生活。68岁的边继曾老人回忆起入党初心，更是激动地落下眼泪。“每个时代的共产党员都肩负着不同的历史使命，唯一不变的就是我们的入党初心。今年疫情防控期间，年轻党员纷纷请愿奔赴湖北，奔赴基层，包括诺尔漫齿科的党员，纷纷入基层参与志愿



老党员们对十九大报告中提到的“不忘初心”特别有感觉。虽然年纪大了，但是他们始终没有忘记一名党员的“初心”——把个人融入到党和国家的事业中。

服务，这也是对初心的坚守。”边继曾说。

老党员们朴实无华的语言、率真的性情，引起在场年轻党员共鸣。淄博诺尔漫齿科负责人丁新玉表示，老党员是党的伟大历史征程的亲历者、见证者、参与者，是活的教科书。

这次信仰对话，让年轻党员接受了一场生动的信仰教育和党性洗礼，今后，这类活动将经常举办，同时，诺尔漫齿科还将走进社区、学校，普及口腔健康知识，满足群众持续增长的口腔健康需求，认真践行党的群众路线。

持杖健走掀起老年运动新风尚

淄博市第十届全民健身运动会“持杖健走线上交流活动”举行

记者 尹珂 高阳

通讯员 白志刚 杨彬彬 报道

晨报淄博7月1日讯 今天上午，由淄博市体育局、淄博市体育总会、淄博市老年体育协会、高青县体育事业服务中心等相关组织单位主办的淄博市2020年“维希尔生物杯”淄博市第十届全民健身运动会“持杖健走线上交流活动”启动仪式在高青县体育广场举行。活动现场，百余名双手持杖、阔步行走的老年运动爱好者为体育广场带来了别样风景。

“去年持杖健走运动开始兴起，我抱着试一试的心态报名参加参加了活动，经过一段时间的健走运动，发现这项运动既

能起到锻炼身体的作用，又能提高心肺功能和耐力。”活动现场，参加过2019年持杖健走活动的高青代表队成员魏静说：“我已经坚持进行持杖健走运动近一年，持杖健走将逐渐成为老年运动方式的新标杆。”

持杖健走运动1997年兴起于芬兰，目前，世界各国参与此项运动的人数已达千万人。启动仪式上，淄博市老年体育协会副主席常鲁明介绍：“近年来，淄博市老年人持杖健走运动在市体育局、市体育总会、市老体协及各级领导的关心重视下，得到了长足的进步和发展。2019年11月11日，淄博市首次

组队代表山东省参加全国建德持杖健走活动获得了优胜奖，同年11月16日成功举办了2019年全国老年人健步走大联动山东分会场暨淄博市老年人持杖健走交流活动。活动在齐鲁大地产生了广泛影响。”

启动仪式最后，与会领导共同鸣枪发令，随着一声枪响，高青县持杖健走队队员迈着轻快的步伐出发。此次活动在调动持杖健走运动健康蓬勃发展的同时，促进了广大老年人积极参与持杖健走的满腔热情，为持杖健走运动持续发酵、迅猛发展起到催化剂、助推器的作用，从而推动全民运动热潮。

高端人才最高可享20万元项目补贴

周村区高端人才公寓落户方达梦想小镇

记者 张继才 报道

晨报淄博7月1日讯 以实际行动响应政府招商引智政策，全力吸引人才赋能区域经济发展。今天上午，周村区高端人才公寓落户山东方达集团“梦想小镇”，方达集团与中科院老专家技术中心、山东理工大学签署了科技、人才与项目合作协议书。

淄博企业建起 全省首家电商产业园区

今天上午，周村区高端人才公寓揭牌暨科技人才项目签约仪式在方达集团路演大厅举行。

方达集团是一家集电商服务、科技转化、园区运营与开发、优钢供应链等于一体的综合性运营集团公司，是山东省双创和新旧动能转换的科技创新型企业。方达电商园是国家实施“互联网+”战略之前建立的山东省第一家电子商务园区，曾被共青团中央授予“全国青年创业示范园区”，被工信部授予“国家小微企业创业创新示范基地”，被科技部授予“国家高新技术企业”“国家众创空间”。

“梦想小镇”是方达集团建设的二期工程，是方达人集人力、智力、财力精心打造的“业、居、商、旅”城市综合体，“梦想小镇”以凝塑“城市芯”为目标，融科技赋能、金融赋能、人才赋能和文化赋能等功能于一体，着力构建产业提升、内容下沉、科创引领的城市智慧新园区，致力于形成业、居、商、旅新格局和大品牌产业IP体系，这既是对一期电商产业园的扩建与升级，更是对提升地域产业、地产经济活动效能的引领、创造和实践。

为了促进新旧动能转换、加快老工业地区产业升级，深入贯彻《山东省人才政策》《淄博市人才金政37条》和周村区《关于进一步推进人才优先发展的若干措施》，方达集团提出在“梦想小镇”建设周村区高端人才公寓，并推出一系列吸引高端人才的措施，强化人才优质服务，赋能区域经济社会发展。

仪式现场，方达集团与中科院老专家技术中心、山东理工大学签署了科技、人才与项目合作协议书。根据协议，方达集团将与合作方在建立高端人才库、嫁接项目资源、项目成果转化等方面展开全面合作，助力地方经济发展。

周村区高端人才公寓将于国庆节前全面开放入住。“下一步，我们将强化责任担当，对落户周村区高端人才公寓的人才和科技项目，方达将以集团之力制定出更多优惠政策和待遇，充分发挥平台作用，主动把政府对项目的支持转化成为方达平台对人才和项目更有力、更直接的支持。”方达集团董事长贾雷声说。

企业入驻“梦想小镇” 可免2年物业费享项目补贴

根据双方签订的合作协议，方达集团与山东理工大学共同建立高端人才库，方达集团出台相应优惠措施，如高端人才入驻“梦想小镇”可视情况一次性给予不低于20万元的置业补贴，同时对高端人才嫁接对应的项目资源，促进项目合作；由高端人才引进园区的科技研发类、大数据、电商等优质项目，将一次性提供10万元项目补贴；入驻高端人才对接的产业项目，经可行性论证后，一次性提供20万元项目补贴；入驻高端人才研发的项目，凡涉及成果转化的，一次性提供20万元成果转化补贴。

根据园区优惠政策，企业入驻方达“梦想小镇”将免2年物业费；具备条件的一次给予5万元高新补贴，园区同时协助申办高新技术企业；入驻企业正常健康经营一年以上，每平方米补贴100元/年，连续补贴两年；健康持续5年（含）增长经营的企业，给予年度平均营业额5%至20%不等的资金扶持（以入股或供应链金融方式支持）；园区走货享受同城最低仓储物流价格优惠。园区还将为入驻企业提供工商财税代办、免费法律咨询、人才输送、资源对接、政策对接和培训等服务。